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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 16-10-2019.  

Aos dezesseis (16) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove (16-10-2019), entre 

dezenove horas e quinze minutos (19:15h) às vinte horas e trinta minutos (20:30h), reuniu-se em 

sessão ordinária, a Câmara Municipal de Morro da Garça, na sede do Poder Legislativo, sito à Praça 

São Sebastião, 424, centro, nesta cidade. Previamente convocados nos termos do Regimento 

Interno, estavam presentes à reunião todos os nove (9) Vereadores, sendo Presidente da Mesa 

Diretora o Vereador Tiago Marques da Silveira, Vice-Presidente Vereador Rubens Gomes de 

Almeida e Secretária Senhora Vereadora Rose Graziele Fernandes Freitas Cândido. Demais 

Vereadores: Roseno Pereira Gomes, Maria de Fátima Coelho e Castro, Apolo Dias Sampaio, 

Josefino Vital do Rego Junior, Roberto Ferreira de Sousa e Ricardo Otávio Silveira de Souza. 

Também presentes A Dr.ª Lucilene Marques da Silva - Assessora Jurídica, Geralda Lucia Pereira 

Fonseca –Assessora Contábil e Maria Marlene Diniz – Assessora da Presidência. Presente no 

plenário, entre outros, o Senhor Helvécio Boaventura Leite Filho. Após a chamada inicial o Sr. 

Presidente constatando quórum legal, proferindo a frase “em nome de Deus declaro abertos os 

trabalhos”, dá início à reunião. Continuando, o Senhor Presidente solicitou a leitura da ata da 

reunião ordinária anterior, a qual, submetida à votação e recebendo pareceres favoráveis unanimes, 

o Senhor Presidente a declara aprovada. Seguindo, solicita ao secretário que faça a leitura das 

correspondências recebidas: Requerimento nº 04/2019, autoria do Vereador Presidente Tiago 

Marques da Silveira, onde solicita que seja encaminhado ao Chefe do Poder Executivo, Senhor José 

Maria de Castro Matos, sugestão de Projeto de Lei, que dispõe sobre a regulamentação do 

tratamento diferenciado e simplificado para as microempresas, empresas de pequeno porte, 

agricultores familiares, produtores rurais, pessoa física, microempreendedores individuais e 

sociedades cooperativas de consumo nas contratações públicas de bens, serviços e obras no âmbito 

da administração pública municipal. Com aprovação plenária o Senhor Presidente solicita que seja 

despachado o requerimento. O Vereador Apolo Dias Sampaio, apresenta pedido feito aos edis, pela 

Senhora Maria Fideles em favor de seu filho acamado, solicitando ajuda para a construção de área 

coberta junto a sua casa, visando amenizar o calor que ali adentra, aumentando o sofrimento de seu 

filho deficiente. O Vereador Apolo Dias, solicita encaminhar o pedido para o Prefeito Municipal e a 

Secretaria de Assistência Social do município. A Vereadora Maria de Fátima Coelho e Castro, 

apresenta Indicação nº 01/2019, pedindo o seu encaminhamento ao Prefeito Municipal, sugerindo 

que seja dado ao Sistema de Coleta e Tratamento de Resíduos Sólidos Urbanos, recentemente 

construído nesta Cidade de Morro da Garça, o nome de Sistema Urbano de Esgotamento Sanitário 

Domestico “Doutor Helvécio Boaventura Leite”. Com aprovação de todos os vereadores, o Senhor 

Presidente solicita despachar a referida Indicação. O Senhor Helvécio Boaventura Leite Filho, pede 

a palavra e agradece a Vereadora Maria de Fátima pela manifestação a seu pai, quando da Indicação 

de sua autoria. Continuando, o Senhor Presidente com pareceres favoráveis das Comissões e do 

Jurídico, coloca para ultimas considerações e seguidamente para votação em segundo tuno, o 

Projeto de Lei nº 12, de 02 de outubro de 2019 – Dispõe sobre Abertura de Crédito Adicional 

Especial e dá outras providências. Seguidamente faz a chamada nominal e com pareceres favoráveis 

unanimes o declara aprovado. Continuando, o Senhor Presidente coloca a palavra franca aos 

Senhores Vereadores para apresentarem proposições ou requerimentos a serem discutidos nesse 



      CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

         CEP. 39.248-000                                                      CNPJ: 38.522.827/0001-38 

 

 

Endereço: Praça São Sebastião, 424 - Centro – Telefone (38) 3725 – 1121 / FAX. (38) 3725 - 1121  
E-mail: cmgarca@bol.com.br 

 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRO DA GARÇA, EM 16-10-2019. 

expediente: O Vereador Ricardo Otávio Silveira de Souza, em uso da palavra agradece a presença e 

apoio dos colegas vereadores por ocasião da festa de Nossa Senhora Aparecida, na comunidade de 

Riachinho. Fala que a prefeitura de Morro da Garça, não conseguiu atender a comunidade em sua 

falta de água, mas a mesma se reuniu e comprou uma bomba para tentar atender suas necessidades, 

mas, o poço praticamente não tem água, e assim, pede reenviar oficio ao Prefeito Municipal Senhor 

José Maria de Castro Matos, pedindo apoio para a solução do problema. O Presidente Tiago 

Marques, parabeniza a colega Vereadora Maria de Fátima, felicitando-a pelo dia do professor. A 

Vereadora Maria de Fátima, solicita constar em ata agradecimentos aos parceiros que tanto 

contribuíram para a realização do XXIX Encontro de Arte e Cultura ao Pé da “Pirâmide do Sertão” 

Morro da Garça 2019: Grupo do Museu Casa Brasileira, coordenado por Bethe Viane. CPCD – 

Dedo de Gente, por Onésima Gomes F. Mourthé, UFMG- pelo Professor Sergio Donizete, ao Grupo 

Miguilim de Cordisburgo e Grupo Teia de Aranha, na pessoa de Rioko Kaiwano. Parabeniza a Casa 

da Cultura do Sertão de Morro da Garça, na pessoa de seu Assessor Especial de Cultura - Leonardo 

Pereira da Rocha. O Presidente Tiago Marques da Silveira, solicita a secretaria que despache os 

documentos. Nada mais tendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a sessão, da qual lavro a 

presente ata que ao ser lida, se aprovada, será assinada pela Senhora Secretária, pelo Sr. Presidente e 

demais Senhores Vereadores.   
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